

机关党建之窗(红七月专刊)

中共瑞安市直属机关工作委员会 联办

红七月 服务月

党员志愿者深入社区开展服务活动

通讯员 王小丽 记者 陈艳/文
见习记者 王鹏洲/图



为纪念党的第92个生日,由温州市直机关工委、瑞安市直机关工委主办,玉海街道机关党委、瑞安日报社承办,温州及我市公安、教育、市政园林等单位协办的红七月·服务月党员志愿者服务活动,7月5日上午在玉海街道凤山社区街心公园正式启动。

来自温州的卫生、司法、商务、科协、农业、信访系统的6支党员志愿服务队和我市的公安、教育、卫生、市政园林、瑞安日报社等5支党员志愿者服务队参与了此次活动。机关党员志愿者服务队通过设置服务摊点、现场答疑、有奖问答、传单发放、上门服务、走访慰问等形式,为社区居民和广大党员送去便利和温馨。

在活动现场,不少市民手拿活动宣传传单来到摊位寻求帮助。卫生系统服务队摊位前围满了前来体检的市民,一位常年头疼的大妈在现场接受了诊疗。她

说,趁这次机会看看老毛病,还记下了医生的号码,随时可以咨询。在司法系统摊位前,不少市民正围着司法人员询问碰到的法律问题。不少种植农作物的市民也围着农业系统服务队咨询,询问自家种植的吊蔓西瓜出现的只长个儿不长果实、农作物产量不高等问题,服务队人员均现场给予解答,并留下了联系方式。此外,瑞安日报、商务系统、科协系统、信访系统等服务队的摊位前也人头攒动,与市民生活息息相关的公安系统、教育系统、市政园林系统的服务队摊位同样

成为焦点。在现场,不少市民还参加了有奖问答活动。烈日当头,党员志愿者们个个大汗淋漓,却依然保持笑容,耐心十足。

希望以后多多开展这样的活动,在自家门口就能得到部门的帮助和指导,不仅解决了我的问题,还增长了知识,这样的活动我们欢迎。一位大爷讲出了大家的心声。

活动结束后,温州市直机关工委领导还深入社区,走访慰问部分生活困难党员和老党员。

庆七一 展风采
市直机关各级党组织
纷纷开展活动

本报讯(通讯员 王小丽 记者 陈艳)在喜迎中国共产党成立92周年之际,市直机关各级党组织以各种形式组织党员开展纪念活动。

市人民医院
下乡义诊 传递健康

6月29日早上,莘塍新兴小区门口,近百名居民集聚等候,翘首盼望着专家的免费义诊。市人民医院十几位医务人员组成的义诊团刚进社区,居民们就争先恐后地围了过来。

此前,该院党委已组织专家来到湖岭镇林源村、桐溪蓝天敬老院为村民开展免费健康体检,义诊检测血压、内科、外科、心电图、B超、血糖、心肺功能等项目。3次义诊活动,共为260余人提供健康服务。

市政园林局
走上街头 美化环境

6月28日,万松路玉海广场至国际大酒店道路两侧的人行道上,到处可见拿着各种清洁工具的党员志愿者在打扫卫生。据了解,这些志愿者是环卫管理处的党员,当日67名党员走上街头,开展主题为“在奉献中践行价值”的党日活动。

拔草、清扫、刮牛皮癣、铲口香糖。现场,党员们分为南北两组,确保不遗漏每一个角落。开展党员志愿服务,既能为城市美化出一分力,又能为党旗添彩,我觉得很有意义。一位老党员边干边说。

市公安局
党员慰问 传递温暖

7月1日上午,市公安局领导和部分党代表,分头走访慰问离退休老党员、重大疾病党员和生活困难党员,并送上慰问金,为他们带去组织的关怀和温暖。

在走访慰问中,该局领导表示,老党员是党和国家的宝贵财富,广大党员干部要尊重老党员、关爱老党员、学习老党员,把党的光荣传统一代代传承下去。

市邮政局
强化学习 廉洁自律

6月28日下午,市邮政局举行建党92周年纪念报告会,邀请温州大学马克思主义学院教授张小燕作《落实十八大 实现中国梦》的专题报告。该局全体党员、入党积极分子近百人参加了报告会。

会议还表彰了2012年度先进党支部和优秀共产党员。

市环保局
缅怀先烈 牢记使命

七一前夕,市环保局机关党委组织广大党员干部参观了刘英烈士纪念馆。该局领导鼓励党员干部要继承革命遗志,在全面加快推进环保事业可持续发展中,以先烈们的革命精神鼓舞斗志,以先烈们的进取精神坚定信心,以先烈们的奉献精神履职尽责,用振兴我市环保事业的实际行动,告慰先烈们的在天之灵。

缅怀先烈 庄严宣誓
市直机关新党员在烈士陵园宣誓入党



本报讯(通讯员 王小丽 记者 陈艳)为庆祝建党92周年,进一步增强新党员责任感、使命感,7月1日上午,市直机关工委组织新党员前往西山革命烈士陵园举行入党宣誓仪式,缅怀革命先烈,接受革命传统教育。

我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,永不叛党。在烈士纪念碑前,面对鲜红的党旗,166名新党员举起右手庄严宣誓,用铿锵有力的誓词

表达了对党无限忠诚和为党的事业奉献终身的坚定信念。

市直机关工委从加强理论学习、增强党性修养、积极投身实践3个方面对新党员提出要求,要求新党员端正入党动机,牢记全心全意为人民服务宗旨,在今后的学习、工作中践行入党誓言,按照党员标准严格要求自己,在各自岗位上倍加努力工作,充分发挥党员的先锋模范作用,努力为“打造品质之城,建设幸

福瑞安”而奋斗,无愧于共产党员的光荣称号。

宣誓结束后,新党员们参观了烈士纪念馆,观看了展厅内陈列的珍贵图片、资料。

活动结束后,新党员们纷纷认为通过此次学习,接受了一次深刻的革命传统教育和爱国主义教育,加深了对党史的认识,进一步锤炼了党性意志,坚定了理想信念。

2013年度市直机关单位入党积极分子培训班顺利举行

本报讯(通讯员 王小丽 记者 陈艳)为深入贯彻落实党的十八大精神,加强入党积极分子培训教育,严格做好党员发展工作,七一前夕,市直机关工委举办2013年度市直机关单位入党积极分子培

训班。来自市直机关单位的180名入党积极分子参加了培训。培训为期两天,组织入党积极分子学习了《党章》、《党的十八大精神和党的知识》、《端正入党动机、发展

党员的程序和手续》3门课程。培训结束后,市直机关工委还专门组织入党积极分子就《党的基础知识和端正入党动机教育》内容进行了测试。